CubiQ & e-scooter

LEHTOUUORI

FINBIN®

Lehtovuori Oy | Hopeatie 4 33470 YIojarvi Finland | 25.11.2022 | Piddtamme oikeudet muutoksiin | Al rights to changes reserved



SISALLYSLUETTELO/
TABLE ON CONTENTS

_<
—
m
%
>:
~
()
m
=2
m
)
>
[
=
wn
_|
)
cC
(@)
=
@)
=

KIINNIKKEET / FASTENERS

TELINEIDEN MITAT / RACK DIMENSIONS

TELINEIDEN KIINNITYS / RACKS FASTENING

KIINNITYS ALUSTAAN / ATTACH THE GROUND

P@®E®E®

Two person / Kaksi asentajaa

17 mm /13 mm

Measure / mitta

Spirit level / vatupassi

Allen key 5 mm / Kuusiokoloavain 5 mm

LEHTOUUORI

FINBIN'



LEHTOUUORI

5 FINBIN'
=z
P
A
A
rm
rm
—
S~
.
wn
—
rm
=z
rm
P,
wn
| CubiQ flange post — 000567 CubiQ embedded post — 000570 CubiQ wall bracket — 000627
| Pinta-asennus tolppa Uppoasennus tolppa seindkiinnike
Example -Esimerkki
CubiQ side panels — 001422 CubiQ e-scooter flange post — 001422

Sivupaneelit CubiQ e-scooter pinta-asennus




—
rm
—
2
il
O
m
=2
=
—
J_>|
S
P
>
A
@]
O
<
m
=
L
O
=
W

BICYCLE RACKS / PYORATELINEET

1660

CubiQ 1645

2065

Pydratelineen péétykiinnikkeissa on 100 mm saatévara molemmilla puolilla

The bike rack has 100 mm adjustment allowance per side

CubiQ 2055

2470

margin of adjustment

[ L L

—r— - — — —

CubiQ 2460

LEHTOUUORI

FINBIN



LEHTOUUORI
Step 1 FINBIN

%\ M10x45

Single

BICYCLE RACKS / PYORATELINEET

Side panel option to
replace the post /
Sivupaneelilla voidaan

korvata tolppa Line assembly

Step 2

ONINILSY4 SOMVY / SALINNI NIAIINMIL

M10x80

M8x20 2 pcs

on side

2-sided



LEHTOUUORI

: Step 1 Step 2 FINBIN
—

=

S ™
m

P

e

Z

= E-SCOOTER

:| M10x45

('/<) M10x80

S~

X

; Step 3

(@)

wn -

-n

>

(0]

q I

m

p =

= =

() : =

1-sided
1 pcs M8x20 +

1 pcs M8x75

on side

2-sided




EMBEDDED POST / UPPOASENNUS

S

200
310

\

CONCRETE 800x

Example 1
o [+]
o
s] [s]
T T M
<
GROMND ... : e =1 RN

N GROUND

Example 2

—~ CONCRETE 300x300x300

NOTICE! Drawings are reference only.

HUOM! Kuvat ovat viitteellisia.

LEHTOUUORI

FINBIN



LEHTOUUORI
FINBIN

Example use concrete slab
002140
Esimerkiksi betonilaatta alustana

Attach the ground
Kiinnitd alustaan

FLANGE POST / PINTA-ASENNUS

Bl

KIINNITYS ALUSTAAN / ATTACH THE GROUND



r=

Step 1

)

1645 mm tube

300

CROUND

2055 mm tube

GROUND

LEHTOUUORI
WALL ASSEMBLY / SEINAKIINNITYS

190

fLIGAGRTAT:

2460 mm tube

GROUND

FINBIN

Step 2

BOLT BOLT

Step 3

L

190

300




	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9

